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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Oblastní inspektorát práce pro Jihomoravský kraj a Zlínský kraj (dále jen „inspektorát“) obdržel dne 
1.2.2024 Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), pana  

    
            

 
 

(dále jen „žadatel“).         

V části I. žádosti bylo sděleno, že dne 31.1.2024 zahájila společnost LABYRINTH – gymnázium a 
základní škola, s.r.o., IČO: 03972071, se sídlem Lidická 1869/28, Černá Pole, 602 00 Brno, 
vzdělávání (předávání pololetního vysvědčení) v nemovitosti na adrese Technická 2998/19, 
Královo Pole, 616 00 Brno, na pozemku p.č. 4767/410 v k.ú. Královo Pole, obec Brno (dále jen 
„budova“), a to bez příslušného povolení k užívání, resp. k užívání daných prostor jako školské 
zařízení. V evidenci KN (RÚIAN) je daná budova evidována jako administrativní budova.  

Předmětem žádosti bylo poskytnutí informace, zda „Eviduje OIP žádost o změnu účelu užívání 
u dané budovy k 31.1.2024, resp. změnu podmínek ochrany zdraví při práci a užívání jako 
školského zařízení u dané budovy pro potřeby školy?“ 

V části II. žadatel uvedl, že z důvodu, že nelze provozovat školské zařízení v neevidovaných 
a neschválených prostorech, a to i z hlediska ochrany bezpečnosti práce, tak školského 
zařízení, tak jak je to nyní realizováno ve výše uvedené budově, která byla dle veřejné 
evidence povolena k jinému účelu užívání a nyní dochází k ohrožení osob při jiném účelu 
užívání, současně podává podnět ke kontrole a zjednání okamžité nápravy nezákonného 
stavu, pokud bude shledáno porušení právních předpisů. 
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K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

K bodu I. žádosti 

Inspektorát žádost o změnu účelu užívání u dané budovy k 31.1.2024, resp. změnu podmínek 
ochrany zdraví při práci a užívání jako školského zařízení u dané budovy pro potřeby školy, 
neeviduje. 

K tomuto nutno poznamenat, že „změna užívání stavby“ je řízení vedené stavebním úřadem za 
účelem kontroly splnění požadavků na nový způsob užívání stavby. 
 
K bodu II. žádosti 

V dané záležitosti bude nutné se obrátit na místně příslušný stavební úřad, a to s ohledem na výše 
uvedené, tedy na skutečnost, že změna účelu užívání stavby spadá do kompetence stavebního 
úřadu. Tento případně vyzve dotčené orgány státní správy (HZS, KHS, SÚIP atd.) k provedení 
místního šetření. 
 

 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Mgr. Lenka Lisková 

Právnička 
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